

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁSÁÉRT

Előfizetési ár hatályos
házhöz hordva
vidékre postán küldve

Egész évre	10.30 P
Fél évre	5.60 P
Három hónapra	4.30 P
Égy hónapra	1.60 P

MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
E. kerület, Kétytemető

Telefonszám: 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

Az állami közigazgatás az 1931—32. költségvetési évben 82 millió pengő hiánnyal zárult. A hiány főként az államvasutakat és az állami vas-, acél- és gépgyárak hiányai folytán állott elő. Az egész költségvetési évben az állami üzemek hiánya 40 millió pengő volt. A postánál, valamint a vasútnál a forgalom az előző évvel szemben júniusban is visszaesési mutatót.

Purgly Emil földművelésügyi miniszter előtt tegnap tiszteltet a mezőgazdasági kerület küldöttsége. A miniszter elvállalta a kerület képviselői jelöltiségét.

Miskolc törvényhatósági bizottsága a mai napon rendkívüli közgyűlést tart. Naprendben szerepel Zsedényi Béla dr. jogakadémiai tanár indítványa, amely javasolja, hogy Miskolc város írjon fel az országgyűlés mindkét házához, valamint a kormányhoz és kérje a státium megszűntetését.

Budapestben 34 fillér a tej literje, a tejkartel megállapítása szerint. A fűszerkereskedők a földművelésügyi miniszternél ezertgát küldöttéggel akarták tiltakozni a magas tejárak ellen és szorgalmazni a tej szabadforgalmát. A küldöttség felvonulását a főkapitány megtiltotta. A fűszeresek legközelebb nagygyűlést hívnak össze s ott mutatnak rá arra, hogy a kartel a termelőtől 12 és 20 fillérért vásárolja a tejet, amit 30.8 fillérért juttat a kereskedőkhöz. A fűszerkereskedők állítása szerint a palacktejt minden literjénél 14 fillér haszna van a kartelnek.

A szegedi gyermekparalízis-járvány állandóan terjed. A betegségnek már két halálós áldozata is van. A városi kórházban jelenleg 11 gyermeket ápolnak.

Pécs a borfogasztási adó leszállítása ellen foglalt állást az az indoklással, hogy a fogasztási adó csökkentése rendkívül súlyosan érintené a város háztartását. Pécsnek jelenleg 1600 katasztrális hold szőlőterülete után mintegy 450 ezer pengőt jelent a borfogasztási adó és ez az összeg 225 ezer pengőre csökkentene, ha a kormány keresztülviszi a tervezett 50 százalékos leszállítást. Pécs javaslata az az, hogy azokban a városokban, amelyekben a szőlőterület meghaladja az egyezer katasztrális holdat, hagyja meg a kormány érintetlenül az érvényben levő borfogasztási adót, viszont ezek a városok kötelezessenek arra, hogy a helyben eladott legalább 8 mallingdos must hűtőfilterje után 8 pengő prémiumot térítsen vissza a termelőnek.

A vidéki városok adósságai rövidesen felülvizsgálatra kerülnek. A pénzügyminisztérium városi osztályának vezetője, Lukács Odón miniszteri tanácsos sorra látogatja azokat a vidéki városokat, amelyeknek költségvetése helyszíni tanulmányozásra szorul. — Tanulmányútja azt is célozza, hogy az érdekelt városok kölcsönéi a pénzügyminisztérium segítségével rendezzessenek. A pénzügyminisztérium szükség esetén hajlandó intervénálni a közmunkák vállalkozóinál és a kölcsönököt felváltó pénztételeknél, hogy megtalálják azokat a módokat, amelyek mellett a városok lecsökkentett bevételeik idején is könnyebben teheszenek eleget kötelezettségeiknek.

KÜLFÖLDÖN

A német belpolitikai helyzet még mindig tisztázatlan. Hindenburg e pillanatban nem szívesen nevezi ki Hitler kancellárnak. A hadsereg feltétlen hűséggel viseltetik Hindenburg iránt és a helyzet ismerői szerint Hit-

lernek ezzel a hatalommal szemben kilátása sincsen sikeres puccsra. Papen kancellár és Hindenburg valószínűen pénteken fogadják Hitler. A Papen-kormány lemondását Berlinben befejezett ténynek tekintik.

Keresztes-Fischer belügyminiszter elhatározta, hogy a nagyobv vidéki városokat időközönként meglátogatja. Első vidéki útja Debrecenbe vezet.

Királypárti forradalom tört ki szerdára virradóra Spanyolország fővárosában, Madridban. A forradalmi mozgalom vezetői jórészt tiszték, először a főpostát, aztán a hadügyminisz-

tériumot akarták megszállni. A köztársasági kormány csapatai felkészülten várták az elárult mozgalom és fegyveres összetűzés után sok királypárti őrizetbe vettek. Sevilla a királypártiak kezére került és több vidéki városban véres harcok kerültek a sor. A kormánycsapatok és a sevillai forradalmárok között valószínűleg véres harcok kerülnek a sor.

A newyorki bankok 100 millió dollárt adnak a közgazdasági élet újjáépítésére és ezzel lehetővé akarják tenni, hogy a gyárosok olcsó hitel segítségével szerezhessék be a fontosabb nyersanyagokat.

Szombaton kifizetik a városi tisztviselők július havi illetményeit

A nyugdíjasok fizetését kedden adja ki a házipénztár

Ismeretes, hogy a városi alkalmazottak utólag június havi illetményüket kapták meg, úgyhogy július és augusztusi fizetésükkel még mindig hátralekban van a város.

A tisztviselők súlyos helyzetén most javítás történik, amennyiben a város kintlevőségeinek befizetése tekintetében az utóbbi időkben szembeálló életszükség mutatókhoz, úgyhogy a befolyt összeg elegendő egy hónapi fizetés ki-

egyenlítésére. A házipénztár szombaton kifizeti a városi tisztviselők július havi illetményeit, a nyugdíjasok fizetését pedig a kettős ünnep után, kedden eszközöli. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy amennyiben a nyugdíjasok vasárnap vagy hétfőn a hivatalos órák alatt jelennek meg a pénztárnál, nem kapják meg esedékes illetményüket.

Bizonytalanná vált a paradicsom sorsa

A kereskedők bizakodnak, hogy a jövő héten megindulhat az export — A konzervgyár ismét a termelők segítségére sietett és már most megkezdte a paradicsom összevásárlását

A barack és uborka után kétségtelenül a paradicsom a legfontosabb exportcikkünk, ennek sorsa tehát érthető aggodalommal tölti el nemcsak a termelőket és kereskedőket, de az egész várost. A paradicsomszezon tulajdonképpen most kezdődik, de már ma azt a jelentést kapták a kereskedők, hogy a külföldi piacok nem tudják felvenni a kecskeméti paradicsomot.

Béceset valóságos eláróztatott magyar paradicsommal és valószínűen csak a jövő héten oszlik szét annyira az áru, hogy ismét meg lehet kezdeni a szállítást. Németországba az ottani politikai viszonyok miatt nem lehet szállítani. Ugy látszik, a német asszonyok is politizálnak és egyelőre még nem gondolnak a paradicsom teli eltevésére. Hétfőn lehetett utólagra szállítani külföldre, amikor a helybeli kereskedők 18 fillérért szedték össze az árut a piacon.

A konzervgyár, mint a barack katasztrófa idején, most is eléggé nem dicséretből módon

siet a termelők segítségére. A konzervgyár csak vasárnap akarta megkezdeni a paradicsom összevásárlását, mert csak teljesen érett áru használható. Ma azonban, mikor megtudta, hogy a kereskedők nem vásárolnak, megjelent a piacon és megvásárolta az összes felhozott árut 4—6 filléres áron.

A kecskeméti paradicsom exportja körül súlyos bajok vannak s ma az a helyzet, hogy a paradicsom sorsa teljesen bizonytalan. Minden remény megvan azonban arra, hogy az áru eloszlása esetén a jövő héten már lehet Bécsbe szállítani és a német politikai feszültség alábbhagyásával a német piacok felé is elindulhat a bihorpuri kecskeméti zöldség.

A gyümölcsüzindikátus sem tegnap, sem ma nem vásárolt paradicsomot. Ma kizáróan vörösszilvát vásárolt a szindikátus, kb. ezer mázsát, amelyet mind Németország felé irányítanak.

Körülbelül 1.800.000 pengő a hiány a város jövő évi költségvetésében

A pénzügyi bizottság szeptember elején tárgyalja a költségelőirányzatot

A város háztartási számvévsége, mint a *Kecskeméti Lapok* annak idején már jelentette, elkészült a jövő évi költségelőirányzat nyers tervezetével. A kész tervezetlet nyomdába adták és a mellékleti rész nyomdai munkálatai is befejezést nyertek: a melléklet kinyomtatva, teljesen készen áll. A költségelőirányzat fő részével most foglalkozik a városi nyomda és előreláthatólag mástól hét szükséges még a hátralévő nyomdai munkához. Másfél hét múlva elkészülnek ezzel is, úgyhogy

augusztus 23-ra az összes pénzügyi bizottsági tagok kézhez fogják kapni a költségvetést a melléklettel együtt.

Sodó Gyula h. főszámvévo most dolgozik azon a jelentésen, amelyet a költségvetés kapcsán a polgármesterhez fog előterjeszteni.

Mint munkatársunkkal közölte, előreláthatólag

szeptember elején kerül sor arra, hogy a pénzügyi bizottság a költségvetést tárgyalás alá veheti.

A pénzügyi bizottságnak az idén sokmal nehezebb dolga lesz a költségvetéssel, mint az elmúlt esztendőben, amikor pedig köztudomásúlag óriási nehézségekkel kellett megküzdenie.

A költségvetési hiány körülbelül 1 millió 800.000 pengő.

tehát ugyanakkora összeg, mint a múlt évben, azonban számításba kell venni, hogy ez a hiány már lényegesen változott körülmények között jelentkezik. A múlt évben 540.000 pengővel több kiadást irányoztak elő, mint az

Fényesen sikerült a hétfői motorverseny nevezése Huszonyole legjobb versenyző a startnál — Külön díjak a győzteseknek

A hétfői motorverseny nevezési határideje szerdán este lejárt. Eddig az időpontig 28 versenyző adta le nevezését, akik között megtaláljuk a magyar versenyzők elitgárdáját. A rendezőség a következő nevezéseket fogadta el és a következőkben osztotta ki a startszámokat:

500 kcm.: 1. Kozma Endre Rudge. 2. Schuster Vilmos Norton. 3. Varga Tibor Standard. 4. Bauer József Norton. 5. Mártinez Rezső (ezek mind FTC) Rudge. 6. Komlósi Béla (BSE) Rudge.

350 kcm.: 7. Kovács Sándor (BSE) Rudge. 8. Krenn József (TTC) Motosacoche. 9. Róvid Sándor Calthorpe. 10. Zamecsnik Tivadar Rudge. 11. Kiss Imre Velocette. 12. Andó Antal (FTC) Velocette. 14. Ausländer István (DAC) Rudge. 15. Szilágyi Zoltán OK. 16. Zachár Vilmos (FTC) Montgomery.

250 kcm.: 17. Kiss László DKW. 18. Földszin János (KAMC) Ariel. 19. Kresjár János Rudge. 20. Hauer Károly (FTC) Rudge. 21. Stern Endre (TTC) Puch. 22. Kiss László (FTC) Puch. 23. Erdélyi Ferenc (KMAC) Rudge. 24. Baranyay István (FTC) Puch.

175 kcm.: 25. Kupcsa Géza (KAMC) AKD. 26. Massa Gyula (DAC) DKW. 27. Lukavcs Ferenc (KMAC) Fr. Barnett. 28. Komlósy Endre (FTC) Monett-Goyon.

Az 500 kcm. kategóriában indulók piros sisakhatározat, a 350-esek zöldet, a 250-esek sárgát, a 175-ösök pedig fehér sisakhatározat fognak viselni a verseny alatt.

A verseny iránt, amelynek hivatalos elnevezése „Kecskeméti motoros nagydíj”, az egész országban nagy az érdeklődés. Budapestről azt az információt nyertük, hogy a hétfői különvonatot feltétlenül elindítják, mert ezt a jelentkezések száma lehetővé teszi.

Hasonlóan nagy az érdeklődés a csillagtúra iránt is, amelynek befutója hétfőn délelőtt lesz a Széktó előtti célnál.

A budapesti szakzsájtó a kecskeméti rendőrkapitányság intézkedéséről és a rendezőség ténykedéséről, mint mintaszíróról emlékezik meg és a követeire ajánlja a fővárosnak is.

Az érdeklődés mellett bizonyít az is, hogy egyre-másra érkeznek a különdíjak. A rendező KAMC-on és FTC-n kívül, melyek 1700 pen-

vászt. En úgy értem, hogy lélek szerint vallásos-e? Éle- lelkében a komoly vallásosság, a mélységes hit?

— Nem felel. Jó. A léleklelemző számára a hallgatás sokszor megbízhatóbb a feleletnél. Ertem és azt mondom Önnek erre, igyekezzék a vallása által nyújtott segítő kezét megmagadni. Férfinak lelki problémáiban a munkát, az akciót ajánlom, nőnek a hitet. En nem prédikálok, én csak lélekbuvár vagyok, de mondhatom Önnek, a tudomány könyörtelen szabályaira hivatkozással, hogy a materiális világérett zajos hírdetése ellenére, van hűn és van bünhődés. Van az anyagi világban és van az erkölcsi világban. Olyan szoros kapcsolatban vannak egymással, akár a fizika vagy kémia törvényei. Ön is hibát követett el, amiért most bünhődni kell. Nem ember erkölcs és törvényei szerint követelt el hibát, hanem a lélek szerint. Ezt Ön ma már ébern úgy, mint álmában tudja. Ezen csak lélek szerint lehet segíteni. Ezekielnie kell, mint ahogy már folyik is a tisztító folyamat. Legyen kártató a túrésben és eredménye is lesz: a tisztá élet boldogsága. De emberi bölcseségre ne hallgasson többet, akár maga mondja saját magának, akár pedig más valaki. A könny vigasztal, tisztít, a sár eltemet. A nő feláll, selyem retiküljéből kivieszi a honoráriumot és a rendelősátra alá teszi. Aztán köszön és esdesen elmegy.

Az orvos kitekint utána az ablakon. A haz élől éppen akkor indul el betegje egy luxusautóban. Az orvos fejcsóválva állapítja meg: szegény asszony, könnyekkel felyed meg ezt az ördögszerket és a jöfletet, amirehöz öreg ember révén jutottál.

gövel jutalmazták a győzteseket, az abszolút győztes részére a KMAC vándordíjat tűzött ki. 150 pengős készpénz különdíjat juttatott a rendőrséghez a Bosch-cég is, azon versenyző jutalmazására, aki Bosch-mágnessel és világitással a legjobb eredményt erti el.

A rendezőség Budapestre ezer tribünjegyet juttatott, a löbbi árusítása már megkezdődött. Jegyek elővetelben a Kecskeméti Lapok kiadó-hivatalában is kaphatók.

Mozgalmat indítottak a magyar orvosnők a lüggő- mérgezések csökkentése érdekében

A lüggőmérgezésekről — sajnos — újból és újból kénytelenek vagyunk szomorú tudósításokat közölni lapunk hasábjain. A veszedelmek még minden évben megköveteli a maga áldozatait s úgy az országos statisztikában, mint a kecskeméti kórházi kimutatásban elretentő számok beszélnek a lüggő pusztításáról és intik a legnagyobb óvatosságra és gondosságra azokat, akik házukban lüggőket tartanak.

Az a rettenetes szenvedésekkel párosult pusztítás, amelyet a lüggő okoz hazánkban, nemzetünk legnagyobb értékében, a gyermekben évtizedek óta, arra készítette az orvostársadalm legkiválóbbjait, hogy fölemeljék tiltakozó szavukat az e téren uralkodó lehetetlen állapotokkal szemben. A Magyar Orvosok Nemzeti Egyesületének orvosiak csoportja bizottságot választott a lüggőkérdés megoldásának érdekében.

Hosszú tanulmányozás után a bizottság vezetősége most szolgált be a lüggőkérdés megoldásának lehetőségeiről:

A lüggő forgalmát korlátozó 1925. és 1928. évi rendeletek nem oldották meg a lüggőkérdést. Ez bizonyítja, hogy 1929-ben 138 felnőtt és 82 gyermek szenvedett lüggőmérgezést és közülük 30 felnőtt és 23 gyermek meghalt. A következő évben még növekedett a lüggőmérgezések száma, amennyiben 178 felnőtt és 85 gyermek szenvedett lüggőmérgezést 21 felnőtt és 10 gyermekhalálessel. Az 1931. év első öt hónapjában 58 volt a lüggőmérgezések száma s ebből 8 halalos. Ezekből az adatokból is látható, hogy az előző évekhez viszonyítva nincs javulás a lüggőesetek számában. Az eddigi tapasztalatok azt bizonyítják, hogy egymagában a lüggő szabad forgalmának teljes megszüntetése sem vezetne a kívánt eredményre, mert fahamuból is előállítható olyan erős maróhatású lüggő, amely szappanfőzésnél a lüggővet teljesen pótolja. Így a lüggő árusítását betöltő rendelettel egyidejűleg a szappanfőzést is meg kellene tiltani, ennek azonban súlyos anyagi akadályai vannak. Gazdasági szakértők zsidárdgyűjtő telepek felállítását javasolják azzal, hogy az összegyűjtött zsidárdokat nagyipari-lag készült gyári szappanok előállításánál használják fel s így a magánosok szappanfőzése teljesen megszűnne. Ez a megoldás azonban szintén nagy anyagi veszteséget jelentene a falusi és tanyai háztartásokban. Ezért a magyar orvosnők azt kívánják, hogy a szappanfőzést teljesen betöltő határozat helyett azt megfelelő felügyelet és ellenőrzés alá helyezzék, mint az például a kisütőn főtt pálinkánál történik.

Szappanfőző helyiségek létesítését kívánják, ahol néhány fillér használati díj ellenében mindenki elkészíthetné a magával hozott zsidárdból a szappant a nélkül, hogy lüggő kerülne a kezébe. A szükséges lüggővet egy teljesen megbízható felelős személy adná a szappanfőzéshez.

19.653—1932. sz.

HIRDETÉMÉNY

A városi barakkoknál egy lakás 1932. nov. 1-re kiadó. Érdeklődni lehet az építészeti ügyosztálynál (Városháza, I. em. 36.).

Kecskemét, 1932. augusztus hó 6.

Polgármester megbízásából:

Nyúl Tóth dr. sk. tanácsnok.

Nyári ujdonságok

nagy választékban

Feldstein

és Deutsch

divatáruházában, Köttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vasáriközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban
Damaszt- és vászonárúokban
Függönyökben és ágyterítőekben
Paplanokban és szelntakaróokban
Férfi és női zsebkönyvekben
Szőnyegekben és linóleumokban

Kosztümök és tavaszi
kabátkülönlegességek!
Gyapjú, georgette és krepella
ruhaújdonságok!

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékokat minden elfogadható
áron árusítunk

Telefon: 178. szám.

2726

A motorversenyre érkező fővárosi és vidéki vendégek számára, lehetőleg a központ közelében, bútorozott szobákat keresünk!

Ajánlatokat ár megjelölésével péntek délután 6 óráig kérünk a kiadóhivataltba.

MOZI

Szenvedélyek szigete. Drámai erővel játszódik le egy lengerész házaspár élete e jól megrendezett német filmben. Az egyszerű emberek szürke életét egy megmettett leány, a „kikötő gyöngye” kavargatja fel és sodorja ki őket a szenvedés szigetére. A feleség: Olga Csehova alakítása briliáns, a robusztus Schlettow mellett partnere. Igen határos Beregi Oszkár magyar prólogja.

* **Strand- és napernyők rendkívül olcsó kiírásítása Szélesnél, Kéttemplom-köz, 1872**
— Szepessy Gyurka képkiallítása f. hó 15-ig naponta d. u. 3 óráig este 7 óráig díjtalanul tekinthető meg a Kéttemplomközben levő volt Kardos-féle üzlethelyiségben.

— **Fürdőjegyek 80 fillérért kaphatók a Kecskeméti Lapok kiadóhivataltában.**

* **Házasság:** Ötvös Dániel Miklós rk. vezény-mesterek és Zimay Sarolta rk. (vitéz dr. Dániel Gábor és Szávost Zoltán). — Frank Zoltán izr. cipészsegéd és Lebovics Ilona izr. (Sodó Kálmán és dr. Lengyel Zoltán). — Hor-niesek Lajos rk. főpincér és Kreiter Erzsébet rk. (Szabados Sándor és Szabados Károly).

* **Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedű-húrok legelőbbsz beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés.** 516/2

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 2769—1932-17. szám. 1944

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy vitéz Déaknai Márton fuzser- és eszemegyekedő kecskeméti lakos ellen folyamathat tett eszónkiválti kényszerességgel ígnyben az egyszégy tárgyalásra ha-tárnapi 1932. évi szeptember hó 13 (tizenhárom) nap-jának k. e. 9 és fél óráját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. H. em. 82. ajtószám alatti hivatalos helyiségé-be küldi, amikor az adóst, vagyonfelügyelőt és a bite-lezőket a 13-éveses következmények terhével megidőzi. Kecskemét, 1932. évi augusztus hó 3. napján.

Orbán János sk., kir. törzséki bíró

A kiadmány hiteltül: Szitháné kezelo.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 4123—1931-54. szám. 1945

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Halász Artur be nem jegyzett fűtés- és dívtárcserekező kecskeméti lakos kény-szerességgel ígnyben az 50. alzámmú végzés zón ren-dekezésért, hogy a 42. alzámmú egységet jóvalugyó végzést jogorvoslati mondotta ki, hatályon kívül he-lyezni, mert Sebnáberger Adolf a kir. törvényszék elő-terjesztési tanácsának 49. alzámmú alatt hozott végzése ellen a kolléktában (felnyomással) állt. Kecskemét, 1932. évi augusztus hó 1. napján.

Orbán János sk., kir. tvsz. bíró.

A kiadmány hiteltül: Szitháné kezelo.

Tollósé sk. irodaségdíztast.

Esténként

bútor-kiállítás!

Szép ebédliők és háló-szobák.

Ifj. Rigó Zsigmond

bútorüzletében, Jókai- u. 10.

Izléses forma! Finom kidolgozás!

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Laptulajdonos és kiadó:

az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

Nyomatott az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság könyvnyomdájában. — Nyomdavezető: Sebők István.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Haszonbérbe kiadó, esetleg két részletben is, Kőnesőgőz 150 holdas ingatlan. Ertekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvédnél, Széchenyi-utca 9. és a tulaj-domsnál: Jókai-utca 34. 1955

Eladó szőlő Felsőszéktőlban az Izsáki-úttól 10 perc jáásra 430 négyszögöl sorok szőlő ter-méssel együtt. Ertekezni lehet Rákóczi-út 17—19. dohányárudában. 1953

Kiadó Felsőnyírben 86 hold számtó és kaszáló föld. Szent Mihály napjától. Ertekezni lehet Széchenyi-fasor 12. szám alatt. 1951

Budai-utca 27. számú nagytelkű ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 480

Haszonbérbe kiadó Urúrtón 30 hold minden megtermő, tehenészetre alkalmas föld. Erte-kezni lehet Bom-utca 1. szám alatt. 1900

Kiadó 3 szobás modern lakás. Rákóczi-út 20. szám. 1950

Eladó Hegedűs-közön 6 km-re Nyúl- és Sipos-föld között 6 hold minden megtermő jó föld. Ertekezni lehet Bethlen-város 48. sz. alatt. 477

Elveszett tegnap este felpár fekete női bór-kesztyű Nagykovácsi-utcán. Megtaláló szíves-kedjék leadni a kiadóhivataltban. 478

Haszonbérbe kiadó föld. Orgoványi község ha-tárában a volt Papp Sarolta-féle 190 holdas bírtok f. évi Szt. Mihály napjától kezdődőleg haszonbérbe kiadó. Ertekezhetni: V. Rákóczi-utca 31. szám alatt. 1956

Haszonbérbe kiadó Kisfűtásban 22 kat. hold tan-yás földbírtok, melyből 13 hold elsőrendű kaszáló, többi kitértő búzatermő föld. Ertekez-het Füredy István dr. ügyvéd Benczyk Fe-renc-utca 18. szám alatti ügyvédi irodájában a délelőtti órákban. 1935

Kiadó az Uri Kaszinó Rákóczi-út 3. szám alatti palotájában II. emeleten 4 szobás lakás mel-lék-helyiségekkel. Ertekezni lehet a házmes-ternél. 1903

Üzlethelyiség. Lechner Ödön-utca 3—5. sz. a. k. 6. utó üzlethelyiség azonnal kiadó. Felvilágosí-tást a m. kir. erdei homokkiserlelti telep ve-zetőse ad (városőháza). Érdeklődni a házmes-ternél lehet. 1796

Eladó Pákán a Prikkel-földek szomszédosá-gában 4 hold és Várospárdón Dömötör Pál szom-szédóságban 1 hold jó föld. Ertekezés: Csáka-utca 29. szám. 1932

50 ezer pengő értő urasági ház nagy udvarral, keramitos úton. *felárban eladó.* Bővebbet: Aszódi Géza dr. ügyvédnél, Luther-palota. 1933

Ha Pestre utazik, csak egy szépen festett, kar-cossal tett kokabot vigyen magával kecskeméti emlékként. Tekintse meg a Rákóczi-úti ká-ra-katot a törvényszék mellett. Festmények, kép-javítás olcsón. 475

Kiadó egy utcai szoba konyhával és mellék-helyiségekkel. Rákóczi-út 40. sz. alatt. 472

Kiadó és azonnal beköltözhető 2 szoba, előszoba világos, száraz lakás mellék-helyiségekkel. II., Külső Szabadság-út 5. sz. (új reálisokla) 461

Tatay-téri

ÓRA- és

ÉKSZER-üzletemet

Beretvással szemben

— bejárát Koháry-utca —

helyeztem át.

Goldmann órásmester